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INSOFT obține primul loc la secțiunea „Rising Star” în cadrul competiției 
„Deloitte Central Europe Technology FAST 50 2013”.

 ,,Suntem onorati sa primim aceasta distinctie din 
partea Deloitte si mandri totodata ca am reusit sa 

construim o companie IT romaneasca de valoare, cu 
performante deosebite la nivel european. Doresc sa le 

multumesc pe aceasta cale organizatorilor acestei 
competitii, intregii echipe INSOFT, precum si tuturor 
partenerilor si clientilor nostri, care ne-au onorat cu 

increderea lor". 
Cristian Aciubotaritei -Director General, INSOFT Development & Consulting

Evoluția remarcabilă a companiei INSOFT Development & Consulting a fost apreciată 
la nivel internațional, în cadrul competiției care premiază cele mai dinamice companii 
de tehnologie din regiune. Aflată la cea de-a 14-a ediție, Technology FAST 50 a 
devenit o competiție reper pentru industria de profil din Europa Centrală, prestigiul 
adus finaliștilor fiind cu atât mai mare cu cât criteriul principal de selecție este 
proprietatea intelectuală. În cadrul  competiției există o categorie distinctă – „Rising 
Star” – ce se adresează companiilor tinere, în plină ascensiune, care sunt operaționale 
de cel mult cinci ani.
„Felicităm compania INSOFT Development & Consulting pentru debutul său 
excepţional în clasamentul Deloitte Technology FAST 50”, spune Alina Mirea, Partener 
Audit, specializată în industriile Tehnologie, Media și Telecomunicații. „Este o dovadă 
în plus că firmele locale ce îşi desfăşoară activitatea în sectorul tehnologic 
înregistrează performanţe comparabile cu cele ale companiilor din Europa Centrală. 
Deşi este o companie tânără, rezultatele obţinute de INSOFT ne determină să o 
considerăm un candidat promiţător pentru ediţiile viitoare ale clasamentului nostru.”



Ascensiunea INSOFT s-a bazat pe o strategie de afaceri solidă și pe o serie de alți 
factori-cheie: extinderea continuă a expertizei echipei de specialiști, investiții 
consistente în proiecte de cercetare și dezvoltare,  implementarea unor soluții IT 
inovatoare. Toate aceste elemente au condus la crearea unui cadru adecvat pentru 
abordarea de proiecte importante cu mii de beneficiari, contribuind decisiv la 
creșterea afacerii.
„Suntem onorați să primim această distincție din partea Deloitte și mândri totodată că 
am reușit să construim o companie IT românească de valoare, cu performanțe 
deosebite la nivel european. Doresc să le mulțumesc pe această cale organizatorilor 
acestei competiții, întregii echipe INSOFT, precum și tuturor partenerilor și clienților 
noștri, care ne-au onorat cu încrederea lor”,  a declarat Cristian Aciubotăriței –Director 
General al INSOFT Development & Consulting.

Despre competiția Deloitte Central Europe Technology FAST 50
Anul acesta, la competiția „Deloitte Central Europe Technology FAST 50” au 
participat  companii din opt ţări: Ungaria, Republica Cehă, Polonia, Slovacia, România, 
Serbia, Croația și Lituania.
România s-a alăturat acestui proiect pentru prima dată în 2008 și de atunci și-a 
consolidat în mod susținut nivelul de reprezentativitate, în momentul de față ocupând 
locul 3 în regiune, cu şase companii, după Polonia (22) și Ungaria (8).
Despre INSOFT Development and Consulting

Înfiinţată în 2008, INSOFT Development & Consulting este o companie IT privată din 
România, aflată în continuă dezvoltare. INSOFT se numără printre principalii 
integratori de sisteme informatice complete din România, oferind soluţii informatice 
avansate în domeniile guvernamental, educaţional, sănătate şi pentru mediul de 
afaceri, atât în plan local cât şi internaţional. Portofoliu de produse: - learnIN – Soluție 
completă de eLearning; - INVALUE – Soluție de gestionare a competenţelor pentru 
încadrarea pe piaţa muncii a persoanelor aflate în căutarea unui loc de muncă; - 
INSOFT Enterprise Portal (IEP) – Soluție completă pentru administrarea conținutului şi 
publicarea de - INFOSOFT – Soluție pentru administrarea şi distribuţia conţinutului 
afişat pe terminale informative; - BLINK – Sistem complet de management 
educațional. 
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